

# 枪挺多,就是都没装子弹

## 面对全队一年预算还不到C罗身价的1/3的欧塞尔 大牌云集的皇马仅靠替补进球1:0小胜



穆里尼奥执教的皇马在进攻上依然没有起色,他们昨晨凭借替补迪马里亚最后阶段的进球,客场1:0小胜欧塞尔。穆里尼奥赛后承认进攻存在问题,C罗、伊瓜因等射手自信心不足。

就在迪马里亚打破僵局前,皇马后卫佩佩一次门前头球解围,球击中本方大门立柱弹出,险些自摆乌龙。

相比大牌球星云集的皇马,欧塞尔没有大牌球星,全队一年的预算只有3000万欧元,还不到C罗身价的1/3。不过像本赛季许多比赛一样,尽管皇马在控球方面占据明显优势,C罗、伊瓜因连连错失进球机会。穆里尼奥说:“我开始执教皇马时,全队后防问题不少。如今,我们防守稳固了,但进攻却出现了问题。”皇马本赛季5场西甲和2场欧冠,总共只失一球,然而进球也只有9个,C罗只打入一球,这与上赛季相比相差甚远。

穆里尼奥的临场指挥仍值得称道,面对欧塞尔防守反击,皇马一度一筹莫展。穆里尼奥下半场先后换上厄齐尔和迪马里亚,换人决定让比赛分出胜负,迪马里亚最终避免了0:0的结局。

针对皇马进攻受阻的问题,穆里尼奥说:“我们每场比赛有10多次破门机会,不过C罗、伊瓜因、本泽马目前都显得自信心不足。我们进攻出彩需要时间。”

民风

### 欧冠小组赛战报

E组		G组	
罗马	2:1胜 克鲁日	阿贾克斯	1:1平 AC米兰
巴塞尔	1:2负 拜仁慕尼黑	欧塞尔	0:1负 皇马
F组		H组	
莫斯科斯巴达	3:0胜 日利纳	布拉加	0:3负 顿涅茨克
切尔西	2:0胜 马赛	贝尔格莱德游击队	1:3负 阿森纳

### 追星

## 罗雪娟男友曝光

北岛康介? 鲍春来? 谁才是罗雪娟的真命天子? 近日,一位叫卢晓的男士在个人微博上晒出他与罗雪娟的亲密照片,两人的恋情终于高调公开。卢晓可非草民,其爷爷卢鹤绂乃“中国核能之父”、爸爸卢永亮是中国最早的一代摩托罗拉中国代理商。

今年7月,罗雪娟作为北体大冠军班的成员,与包括刘国正在内的多名世界冠军一同前往美国威斯康辛大学留学。卢晓放弃了国内的工作,陪同罗雪娟去美国。与国内体坛的女明星一个个争相嫁给有钱老男人不同,36岁的卢晓似乎是更好的选择。

卢晓身高1.82米、英俊强壮、性格刚柔相济,2007年他曾驾驶自己的悍马800天环游地球、走访200多个国际奥委会成员国和地区。

卢晓的微博透露了他和罗罗在美国的幸福生活,还当上了全职保姆。卢晓将成为威斯康辛大学的新生,主修运动营养学,副修国标舞。这样的组合,过的是真正“不缺钱”生活。



### 图志

## 广州亚运会奖牌发布

昨日,广州亚组委举行第16届亚运会颁奖仪式专用系列物资发布仪式,包括亚运会奖牌、颁奖花束、颁奖台等5类颁奖物资首次公开亮相。第16届亚运会奖牌主题为“海上丝路”,奖牌的形与工艺的主题呈现出了广州特色。

图为第16届亚运会金牌。

新华社发



## 身家几百万还去领失业救济金

### 多梅内克又一次让人大跌眼镜

本报讯 多梅内克无疑是南非世界杯上最落魄的主帅,近日,他被曝向法国政府申领了失业救济金,每月可享受5600欧元的补贴。从这一事情传达出的信息,可以理解多梅内克几乎彻底绝望。

在法国,如果一个人有一份稳定的工作上任职超过6个月,随后被强制炒了鱿鱼的

话,那么就可以领取失业补助。

按照法国的规定,多梅内克的符合领取失业补助的标准,于是上周四,多梅内克来到了位于巴黎的就业办公室排队申请补助。多梅内克担任法国队技术组工作人员时的月薪高达12000欧元,按照规定,他可以拿到原收入的57%,扣除个人所得税之外,也有5600

欧元左右。还好,多梅内克不是在担任法国队主帅期间被炒了鱿鱼,否则的话,他每年可以拿到将近30万欧元的失业补助。

多梅内克并不是没有钱,仅借此前6年在法国队的工资和奖金,他的身家就轻松超过500万欧元,从这一点可以判断,多梅内克行事风格的确与众不同。

木木